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Vragen van de leden Paternotte (D66) en Nijboer (PvdA) aan de Minister van 
Financiën over de waarschuwing van de Autoriteit Financiële Markten (AFM) 
voor digitale beursgangen (ICO’s) (ingezonden 17 november 2017). 

Mededeling van Minister Hoekstra (Minister van Financiën) (ontvangen 
14 december 2017) 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Digitale beursgang? Je kunt ook naar Holland 
Casino gaan»?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op dit bericht? Hoe beoordeelt u de stelling dat de AFM niet 
meer kan doen dan waarschuwen? 

Vraag 3
Hoe werkt een ICO? 

Vraag 4
Bent u in overleg getreden met de AFM over deze waarschuwing? Zo ja, wat 
waren de uitkomsten van dit overleg? Zo nee, bent u bereid in overleg te 
treden met de AFM over de rol die de Autoriteit voor zichzelf ziet ten aanzien 
van ICO’s? 

Vraag 5
Welke regels gelden er voor ICO’s? Hoe is het toezicht geregeld? 

Vraag 6
Hoe worden (potentiële) beleggers nu gewaarschuwd voor de hoge risico’s 
van beleggen in ICO’s? 

Vraag 7
Welke mogelijkheden ziet u om (potentiële) beleggers beter te informeren 
over de risico’s van beleggen in ICO’s? 
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Vraag 8
Op welke wijze kunnen ICO’s worden gebruikt voor fraude en misbruik? In 
hoeverre is hier zicht op? 

Vraag 9
Vallen ICO’s onder Europese regels? Welke regels gelden er op het gebied 
van ICO’s door buitenlandse aanbieders? 

Vraag 10
Neemt u naar aanleiding van de waarschuwing van de AFM nadere maatre-
gelen om beleggers te waarschuwen voor de risico’s van ICO’s? Zo ja, op 
welke manier gaat u de Kamer hierover informeren? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat ik de door de leden Paternotte (D66) en Nijboer 
(PvdA) gestelde vragen over de waarschuwing van de Autoriteit Financiële 
Markten (AFM) voor digitale beursgangen (ICO’s), ingezonden op 17 novem-
ber 2017 met kenmerk 2017Z15666, niet binnen de door u gestelde termijn 
kan beantwoorden. 
De beantwoording van deze Kamervragen vergt nadere afstemming met de 
toezichthouders. Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervra-
gen doen toekomen.
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